Ukoly pro 74Ky na obdobi od 11.5. do 15.5. 2020

5. ro¢nik

Matematika Str. 120 /1 — Gstné
cv. 2 — nemusi byt zapis — staci vypocet

cv. 3 — zase staci jen vypocet

potom naplanuj, co by sis objednal ty a vypocitej, kolik bys platil
123/ 1,2 — Gstné

- na pracovnich listech budeme postupné opakovat jednotky — tento
tyden to budou jednotky ¢asu a délky — kromé cv.5

Geometrie

- 127/ 1 zopakuj si ndzvy pravidelnych geometrickych utvart
- 127/2 - tuto tabulku si ptepis do seSitu G a doplit

- 127/3 — vypocitej do sesitu

- 127/4 — podle ndvodu narysuj pravidelny Sestitthelnik

Vysledky k tikolim 2, 3, 4 jsou naskenované nize




Jednotky casu

Ei Doplii.

Skolni hodina trvad ... min. Velkd pfestavka ve 3kole je dlouha
............ min a mala pfestavka trva . ... min. . ... min je diouhy
fotbalovy polo¢as. Hokejova tietina trva ................ min. Denmé ____............ hodin
nelo. - ——tmi

2. Preved jednotky a doplii polidka. @ Vyjédii zlomkem.
Népovéda: 1 h=60min, 1den=24 h

3h 18 hodin z 1 dne

s yd B\
... min D 2082 Sty

240 min 12 hodinz 1 dne

' Y
_h s 45 minut z 1 hodiny

ﬁ Pepa natird desky. Pét desek se mu @ Pan Volny jezdi do prace autem. Kazdé

“ povedio natfit za 1 h 15 min. Jak dlouho ~ rédno vyjizdi o pll sedmé a do préce
trvalo Pepovi natfit jednu desku, pokud pfijizdi v 7:55 h. Jak dlouho trva panu
natiral v éase rovnomérné? Volnému cesta do prace? Jak dlouho je

v praci, kdyz konéi v 16:30 h?

6. Doplii spravné hodnoty pomoci kalkulacky.
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E} Vybarvi stejnou barvou odpovidajici dvojice.
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B Prevody jednotek
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- Jednotky délky

Mli Skrtni chyby ve vétach a véty oprav.
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ZéKiadni lednotkou Jednot ot Jeden metr ma anyi 1em usel 23 ogg 4
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:2 w Doplfi spravné jednotky. ; i Pfeved' na uvedené jednotky. 1
6000cm= 60 ... ‘ TIEONES - -
T3dm=1900% 7. CANES M, on s S T
8m= "80:. ... SEndime. e o
4km20m=4020........... i ol s wekmiee pe |
§4 J Zapis v uvedenych jednotkéch.
V milimetrech V centimetrech V decimetrech V metrech V kilometrech
16 m 3dm 7m 400 cm 6000m
50 dm 8m 680 m 8 700 dm 75000 m
9m 25dm 30 cm 6 000 cm 20 000 dm
Blkem 40 mm 500 mm 90 dm 40 000 m
prvni méfi
aze dohromady
v metrech. [
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B Pfevody jednotek
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obvod rovnostranného trojuhelniku

cv. 2 o= 3 g
o=4.a obvod ¢tverce
o=5.a obvod pravideiného pétithelniku
0=6.4a obvod pravidelného gestithelniku
cv.3 5.30=150 150 mm = 15 cm
Obvod pravidelného pétithelniku je 15 cm.
6.30=180 180 mm = 18 cm

Obvod pravidelného Zestighelniku je 18 cm.

cv.4  Pravidelny gestiuhelnik ABCDEF ma celkem 6 0s soumérnosti.
Protinaji se v bodé S.

w2 2<i Bylo to méné, neZ si objednali.

Obvod trojuhelniku mize bytio=a+b+c¢




